
Praha 1 podpoří zdravotní péči částkou téměř
1,49 milionu korun, půl milionu směřuje na
paliativní péči v Nemocnici Milosrdných
sester sv. Karla Boromejského
30.6.2026 - | Městská část Praha 1

Městská část Praha 1 pokračuje v podpoře dostupné a kvalitní zdravotní péče pro své
obyvatele. Zastupitelé schválili poskytnutí dotace ve výši 500 tisíc korun Nemocnici
Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze na zajištění specializované paliativní
péče. Podpora pomůže rozšířit dostupnost služeb pro pacienty s nevyléčitelnými
onemocněními a jejich blízké.

Městská část dlouhodobě podporuje zdravotnické služby, které mají přímý dopad na kvalitu života
jejích obyvatel. V rámci dotačního programu „Oblast zdravotnictví pro rok 2026“ nyní směřuje
významná podpora do oblasti paliativní péče, která pomáhá pacientům s pokročilými a
nevyléčitelnými onemocněními prožít závěr života důstojně, s maximálním možným komfortem a
odbornou péčí.

Zastupitelstvo Prahy 1 schválilo dotaci ve výši 500 000 korun pro Nemocnici Milosrdných sester sv.
Karla Boromejského v Praze. Finanční prostředky podpoří provoz specializovaného oddělení
paliativní péče, které slouží také obyvatelům Prahy 1. Podle předložených podkladů bylo v roce 2025
na tomto oddělení hospitalizováno devět pacientů právě z Prahy 1.

„Paliativní péče představuje jednu z nejcitlivějších oblastí zdravotnictví. Jejím cílem není pouze
léčba, ale především zachování důstojnosti, zmírnění bolesti a podpora pacientů i jejich rodin v
mimořádně náročných životních situacích. Jsem rád, že Praha 1 dlouhodobě podporuje organizace,
které tuto nelehkou a velmi potřebnou službu poskytují na vysoké odborné úrovni,“ uvedl radní pro
zdravotnictví Michal Müller.

Peníze z dotační programu pro oblast zdravotnictví se i letos dělily do dvou částí. První byla
zaměřena na podporu vybavení ordinací ambulantních lékařů, kde městská část podpořila celkem 16
ordinací částkou téměř 790 tisíc korun. Druhá část programu je určena na podporu zdravotních
služeb, konkrétně terénní a lůžkové paliativní péče.

Do této oblasti byly letos podány čtyři žádosti. Hodnotící komise doporučila podpořit všechny
předložené projekty. Vedle Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského získaly podporu
také organizace Tři, Cesta domů a Zdravotní ústav Most k domovu.

„Dostupnost kvalitní paliativní péče je jedním z ukazatelů vyspělé a solidární společnosti. Naší
snahou je, aby obyvatelé Prahy 1 měli přístup ke službám, které jim i jejich blízkým pomohou
zvládnout nejtěžší životní období s potřebnou odbornou i lidskou podporou. Právě proto považuji tuto
formu podpory za mimořádně důležitou,“ doplnil Michal Müller.

Praha 1 celkově letos rozdělila, v rámci dotačního programu pro oblast zdravotnictví, téměř 1,49
milionu korun. Podpořené projekty přispívají jak ke zkvalitnění ambulantní péče, tak k rozvoji
specializovaných služeb pro pacienty, kteří je nejvíce potřebují.
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